



45-летний житель Лискинского района Воронежской области обвиняется в избиении своей жены, повлекшем ее смерть

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего жителя Лискинского района Воронежской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 7 мая 2017 года в жилом доме, расположенном по ул. Луговая, х. Федоровский Лискинского района Воронежской области, между находившимися в состоянии алкогольного опьянения супругами произошла ссора из-за того, что мужчина стал высказывать жене претензии в постоянном злоупотреблении спиртными напитками, плохом ведении домашнего хозяйства, отсутствии присмотра за детьми. В ответ 40-летняя женщина начала упрекать и оскорблять мужчину. Недовольный поведением супруги, обвиняемый подверг женщину избиению, нанеся ей не менее двух ударов в область головы стоявшим рядом деревянным табуретом, который использовал в качестве оружия. От полученных телесных повреждений потерпевшая через непродолжительное время скончалась на месте происшествия.

В ходе следствия мужчина признал вину в совершенном преступлении, дал признательные показания, которые подтвердил при их проверке на месте, продемонстрировав механизм и последовательность нанесения ударов. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей и потерпевшего, результаты проведенных судебных экспертиз, протоколы осмотра, очных ставок, иные материалы уголовного дела, оказавшиеся достаточными для утверждения прокурором обвинительного заключения и направления уголовного дела в суд для рассмотрения по существу - сообщил руководитель следственного отдела по г. Лиски регионального следственного управления СК России Александр Волокитин.

Санкция ч. 4 ст.111 УК РФ предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до пятнадцати лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.

01 Августа 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1154347>